
USMERNENIA PRE SLÁVENIE VEREJNÝCH BOHOSLUŽIEB OD 19.12.2020

Od  soboty  19.  decembra  2020  sa  menia  podmienky,  za  ktorých  je  možné  sláviť

verejné bohoslužby. Z vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva vyplýva, že ľudia budú

môcť sedieť len v každom druhom rade a zároveň medzi obsadenými miestami musí

ostať  jedno miesto  neobsadené.  Avšak  Regionálne  úrady  verejného  zdravotníctva

môžu  v rámci  svojho  územného  obvodu  nariadiť  aj  prísnejšie  opatrenia,  ak  si  to

epidemiologická situácia vyžiada. 

A toto je  presne náš prípad,  lebo Regionálny úrad verejného zdravotníctva v Nitre

nariadil  obmedziť  kapacitu  v  kostoloch  počas  konania  bohoslužieb,  obradu  krstu,

pohrebného obradu  a sobášneho obradu.  Bohoslužby  možno vykonávať  s  výlučne

sediacimi veriacimi, počet účastníkov hromadného podujatia v interiérovom priestore

v jednom okamihu nesmie prekročiť koncentráciu jedna osoba na 15 m2, a zároveň je

zabezpečené sedenie v každom druhom rade a medzi obsadenými miestami ostane

jedno  miesto  neobsadené,  pričom  sekvencia  obsadenia  miest  musí  v radoch

alternovať.

Pre farský kostol v Zlatých Moravciach to znamená, že bohoslužieb sa môže zúčastniť

50  ľudí  a sedieť  musia  v každom  druhom  rade.  Vzadu  budú  umiestnené  kartičky

s číslami od 1 do 50. Keď sa kartičky minú, ďalším osobám už nebude vstup do kostola

umožnený.  Pre  rodinu,  na  ktorej  úmysel  sa  bude  sv.  omša  slúžiť,  bude  mať

odložených 5 kartičiek (5 miest). Avšak je nevyhnutné deň pred slávením sv. omše

nahlásiť telefonicky alebo cez sms (na tomto čísle: 0908 429 211), či vôbec niekto

z rodiny príde na sv. omšu a v akom počte. Inak tieto kartičky, rezervované pre členov

rodiny, na ktorej úmysel sa bude sláviť sv. omša, budú vrátené naspäť medzi ostatné

kartičky. 

Bohoslužobný  poriadok  vo  farskom  kostole  pokračuje  ďalej  podľa  aktuálnych

oznamov, to znamená: sobota (19.12.) sv. omša o 7.00 hod. a o 17.00 hod.; nedeľa

(20.12.)  sv.  omše  o 7.00  hod,  9.00  hod.  a 11.00  hod.  V nedeľu  popoludní  sa  už

spovedať  nebude.  Taktiež  sa  neuskutoční  stretnutie  ohľadom  projektu  Exodus90.

Ostatné informácie budú oznámené v nedeľu v rámci farských oznamov.

 Všetkých veriacich prosíme o pochopenie a vzájomnú ohľaduplnosť. 


